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INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS
(INAPA) No. EXPEDIENTE

ORDEN DE COMPRA ~
No. DOCUMENTO

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 0C2019-0684 ~
S0C2019-000174 ~
16/04/2019 -

No. Orden: . 0C2019-0684 . Analista: Sulenny Maité Gonzalez Almonte s
Orden DGCP INAPA-2019-00204 — Proc. DGCP INAPA-DAF-CM-2019-0061 —

] .
Descripcion: COMPRA DE NEUMATICOS Y TUBOS PARA USO DE LOS VEHICULOS DE LA INSTITUCION. ~

\
Datos del Proveedor ‘

Razon social: HYL,SA — RNC : 101148691
Nombre comercial: HYL, SA

Domicilio comercial: Tel.:

Datos Generales del Contrato

Modalidad Compra CM - Compras Menores —
Anticipo
Modalidad de pago: Crédito (30 dias) _ Total :874,288.43 -
Detalle
Item Cédigo Descripcion Cant. [Unidad Mon Precio unit.| Imp. ITBIS Sub Total
S/NTBIS | Moneda Total Moneda Orig
Orig Moneda
sfiTBIS Orig
{ —_———————|
1 25172504006 | 25172504006 - NEUMATICO | 60.00 | Unidad RD$ 5,084.75 [305,085.001 54,915.30 360,000.30
245/70 R16 -
NEUMATICOS
RADIALES ~
—_—— |
2 25172503003 | 25172503003 - NEUMATICOS | 54.00 | Unidad RD$ 5,152.98 [278,260.92| 50,086.97 328,347.89
CAMION 700/16
NEUMATICOS - -
RADIALES
—
3 25172506625 | 25172506625 - NEUMATICOS | 26.00 || Unidad RD$ 5,084.75 [132,203.50| 23,796.63 156,000.13
265/70/15
NEUMATICOS < ~
RADIALES |
—_— |
4 25172506207 25172506207 - TUBO 54.00 | Unidad RD$ 469.87 25,372.98  4,567.14 29,940.12
NEUMATICO
TUBOS PARA R
NEUMATICOS 700X16
Total S/ITBIS RD$ 740,922.40
Tota ITBIS RD$ 133,366.03

Total 874,288.43
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Observaciones: COMPRA DE NEUM/_~OS Y TUBOS PARA USO DE LOS VEh,_, LOS DE LA INSTITUCION.
Item Descripcion Direccion de entrega Cantidad Fecha necesidad
requerida
1125172504006 - Almacen Central del INAPA, Km 18, 60.00 16/04/2019
NEUMATICO 245/70 R16  |Autopista Duarte, Santo Domingo \
Oeste, Provincia Santo Domingo
2125172503003 - Almacen Central del INAPA, Km 18, 54.00 16/04/2019
NEUMATICOS CAMION Autopista Duarte, Santo Domingo N
700/16 Oeste, Provincia Santo Domingo
3125172506625 - Almacen Central del INAPA, Km 18, 26.00 16/04/2019
NEUMATICOS 265/70/15 |Autopista Duarte, Santo Domingo \
Oeste, Provincia Santo Domingo
4125172506207 - TUBO Almacen Central del INAPA, Km 18, 54.00 16/04/2019
NEUMATICO Autopista Duarte, Santo Domingo )
Oeste, Provincia Santo Domingo _t=—=x=.

ROSULA J

ico Sulenny Maité
“;\ Gonzéalez Almonte
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INAPA-DAF-CM-2019-0061 -

Fecha de emision: 16/04/2019 -
INSTITUTO NACIONAL AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS

ORDEN DE COMPRA —
UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

No. Orden: INAPA-2019-00204 -

Descripcion: COMPRA DE NEUMATICOS Y TUBOS PARA USO DE LOS VEHICULOS DE LA ~
INSTITUCION. ~

Modalidad de Compras: Compras Menores -

Datos del Proveedor

Razoén social:  HYL, SA

RNC: 101148691
Nombre Comercial: HYL, SA
Domicilio Comercial: Luperén, Esquina Av. Enriquillo, 11001 -, REPUBLICA DOMINICANA

Teléfono: 809-537-0110

Datos Generales del Contrato

Anticipo: 0%
Modalidad de pago: Crédito ~— Monto Total: 874,288.43
Moneda: DOP

Detalle

Imp o Otros
Moneda Descﬁento Ml;?ga Impuestos Sub Total
Orig Ori Moneda Moneda Orig
s/ITBIS g Orig

NEUMATICO 5,084.75 | 305,085.00 54,915.30 360,000.30
245/70R16

NEUMATICOS

RADIALES ™~

Precio
Item Codigo Descripcion Cantidad  Unidad Unit
s/ITBIS

Nombre_\; Apéllidﬁ/
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Precio 15 Yo MO
ltem Cédigo  Descripcién  Cantidad  Unidad  Unit Monegal B heaciianto ImpUestos ;- SSUb Cial
S/ITBIS Orig x Moneda Moneda Orig

s/ITBIS Orig

2517250 | NEUMATICO i 5152.98 | 278,260.92 50,086.97 0.00 328,347.89
2 S CAMION
700/16 R =
NEUMATICOS
RADIALES
3 2517250 | NEUMATICO 26.00 uD 5,084.75 | 132,203.50 23,796.63 0.00 156,000.13
2 S 265/70/15
NEUMATICOS % .
RADIALES
4 2517250 | TUBO 54.00 uD 469.87 | 257372.98 4,567.14 0.00 29,940.12
4 NEUMATICO
TUBOS PARA ~ ~
NEUMATICOS
700X16

Subtotal RD$ 740,922.40 -
Total Descuentos RD$ 0.00
Total ITBIS RD$ 133,366.03 ]
Total Otros Impuestos RD$ 0.00
Total RD$ 874,288.43 <

Observaciones:

Plan de entrega

Cantidad Fecha
requerida necesidad

Descripcion Direccion de entrega

FIRMA RESPONSABLE AUTORIZAD®O
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J “a/ i o' Inf Final
G0k ’ INAPA-DAF-CM-2019.0061
16/04/2019
- INFORME FINAL
COMPRA DE NEUMATICOJ Y TUBOS PARA USO DE LOS VEHICULOS DE LA
‘ INSTITUCION.

En fecha 16/04/2019, se genLré en el Portal Transaccional del Sistema Nacional de
Contrataciones Publicas de la Republlca Dominicana, la ad]udlcacwn del procedimiento
INAPA-DAF-CM-2019-0061, denomlnado COMPRA DE NEUMATICOS Y TUBOS
PARA USO DE LOS VEHICULOS DE LA INSTITUCION., ejecutado de conformidad
con la Ley No. 340-06, sus modlf icaciones y Reglamento de aplicacién, segun las ofertas
recibidas en respuesta a la convocatorla publicada por esta Unidad Operativa de Compras
y Contrataciones.

Para comprobar que dichas ofer‘tas se ajustaban sustancialmente a lo establecido en el
aviso de convocatoria y documentos complementarios correspondientes, se procedio a
verificar su contenido, previo a la adjudicacién. Los resultados del analisis realizado y los
lugares ocupados en la ad]udlcaC|on bajo los criterios evaluados, se presentan a

continuacion:

Lugar Referencia de la Comentarios Puntuacion
Ocupado Nombre del Proveedor | Oferta
. . DIES TRADING
5 Dies Trading, SRL SRL-6149
Auto Repuestos | 1y apa pAF.CM-
2 Rodriguez Montilla, 95.000000
2019-0061
SRL !
| GRUPO
3 Grupo Cometa, SAS COMETA_EXT
. ' OHTSU DEL
4 Ohtsu del Caribe, SRL | CARIBE_EXT
1 HYL, SA ~ HYLSA_EXT 100.000000

Tras la evaluacion se establecié que las ofertas presentadas por los proveedores listados
més abajo, cumplen con lo requerido:

a) HYL, SA
b) Auto Repuestos Rodrlguez Montilla, SRL

INAPA-DAF-CM-2019-0061
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INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS
‘ (INAPA)
"Ano de la Innovacién y la Competitividad”

DIRECCION ADMINISTRATIVA
DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

ACTA SIMPLE No.041 /2019, PARA APERTURA DE SOBRES Y ADJUDICACION
(Prokeso de Compra Menor)

El dla‘ ] ueve (09) del mes de abril del a[no 2019, de conformidad con lo dispuesto en la Ley 340/06
de Co iratacnon de: B| ngs Servicios, Obras y Concesiones y sus modificaciones y su Reglamento
de Apllcacnon No. 543 12, las personas responsables del Proceso de Compra Menor de Bienes y
Servaclos LICDA. VIA{NELA REYES, Directora Administrativa y la LICDA. ROSULA JULIANA DE
JESUS (INOA L., En zrgada del Departamento de Compras y Contrataciones, conocieron las
propuéstas present%d por los suphdores convocados a fin de atender la sollcntud de Compra No.
S0C2019-000174-d/f| 12/03/2019; sol,cutada por la Division de Transportacion; “mediante memo
No. 01%)/2019 para: sér utlllzado en la flotilla rle vehiculos de la Institucion, lo que se detalla a

contln ion: Vo

1 b |
COM RMREQUERJIJA |

No‘, Descripcion Cantidad Unidad
1| |NEUMATICO 245/70 R16 NEUMATICOS{RADIALES - - 60 - . Unidad -
2.1 | NEUMATICOS CAMION 700/16 NEUMATICOS RADIALES - 54 - Unidad -
3| | NEUMATICOS 265/70/15 NEUMATICOS RADIALES - 2 - Unidad .
4 | TUBO NEUMATICO TUBOS PARA NEUMATICOS 700X16 - 54 - Unidad

CONSIDERANDO: Que el articulo 49 del Reglamento de Aplicacion de la Ley 340-06, establece
que: “El objetivo del procedimiento de‘Compras menores es realizar las compras y contrataciones
de bienes y servicios bajo un procedlmlento simplificado, que permita eficientizar las compras sin
vulnerar los principios establecidos en‘la ley”.

CONSIDERANDO: Que el umbral est‘ablecido para el periodo correspondiente al afio 2019, para
las compras menores es desde (CIENTO TREINTA Y SIETE MIL CUATROCIENTOS SIETE
PESOS DOMINICANOS CON 00/100) RD$137,407.00 hasta (UN MILLON TREINTA MIL
QUINIENTOS CINCUENTA Y UN PESOS DOMINICANOS CON 99/100) RD$1,030,551.99.

CONSIDERANDO: Que en ese mismo tenor aclaramos que en los casos necesario, segun el
articulo 100 del reglamento de aplicacion de la ley 340-06, aprobado mediante decreto N.543-12,
establece “Cuando habiéndose realizado un procedimiento de seleccion la menor oferta econémica
obtenida supere el maximo establemdo por el umbral correspondiente para ese procedumlento se
podra continuar con el proceso de seleccuon y adjudicacion siempre y cuando dicha variacién no
sea superior al diez por ciento (10%)” ‘.

CONSIDERANDO: que el Art. 50 dell mismo Reglamento de Aplicacion, establece que la entidad
Contratante debera enviar invitaciones a un minimo de tres (03) proveedores dentro de los posibles
oferentes que puedan atender al requerimiento, a fin de que puedan presentar sus ofertas.

CONSIDERANDO: Que en fecha 2f3de marzo del 2019 se publicé en el portal el proceso, a los

fines de atender el requerimiento No. SOC2019-000174 para la compra de neumatico;”por lo que
se invité a 03 proveedores, estableciendo un plazo de tres (03) dias para presentar sus ofertas; _
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CONSIDERANDO: Que concluido dicho plazo, se procedié a abrir y dar lectura a las propuestas
economicas recibidas, detalladas a continuacion:

No PROVEEDOR MONTO DE LA MONTO CONDICION \f/U
OFERTA (RDS) ADJUDICADO OBSERVACION
1 |HYL sA RD$874,288.43 RD$874,288.43 Strias
Crédito 45 Dias
2 | AUTO REPUESTOS R. MONTILLA, SRL _ RD$1,008.099.35 | .
Crédito 60 dias
3 | DIES TRADING SRL RD$1,432.402.00
No especifica
4 | OHTSU DEL CARIBE, SRL . RD$958,278.09
No especifica -
5 | GRUPO COMETA, SAS _ RD$817,668.74 | -~

Luego de analizar las ofertas presentadas, en cuanto a precio, calidad y cumplimiento en la entrega
por el proveedor, las encargadas del proceso pudieron comprobar que fue un proceso abierto en
plataforma y que presentaron oferta 5 proveedores, de los cuales el marcado con el nimero 1 cumple
con lo solicitado; por lo que se decide adjudicar la compra a HYL, SA, conforme a la recomendacion
técnica y la cotizacion No.01-CT 412932 de fecha 29-03-2019, por presentar la mejor oferta para los
intereses del INAPA.

Siendo las 02:30 am del dia nueve (09) del mes de abril del afio dos mil diecinueve (2019), en la
ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional. -

“POR LOS RESPONSABLES DE LOS PROCESOS DE COMPRA-MENQR BIENES Y SERVICIOS”

Directora Administrati

Acta Simple/ SOC2019-000174VR.”

Page 2 of 2
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INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS

Gk 8
Memo No. 014/2019

A LA:

VIAS:

ASUNTO:

ANEXO:

Kk sk INAI)A sk

DIVISION DE TRANSPORTACION ~
“Afo de la innovacion y la competitividad”

ol R\
ReREs 5
Remision Recomendacion Técnica X;.% \l:i X :
Compras de 140 Neumaticos y 54 tubos ‘o, ~=— o
“60 - neumaticos 245/70R16, 54 - nculnéticos\fiﬁt)*f_flgf

~26- neumaticos 265/70R 15 y 54 tubos 700 X 16
Para uso de la flotilla de la institucion

Memo DCC-0824-2019, d/f. 05/04/19.
Solic. No.SOC2019-000174 y 5 Cotizaciones -

Luego de analizar y revisar las propuestas presentadas por las diferentes Compaiiias:

A- AUTO RESPUESTO MONTILLA, SRL -
B- DIES TRADING, SRL -

C- HYLSA -

D- OHTSU DEL CARIBE, SRL-

E- GRUPO COMETA,SAS - ; }. H
\{L | AN &’-

Conclusion;
Ver cuatro anexo.

Atentamente;

09]0_4 19
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INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS
***I N A P A*?!-ﬂ-

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

"Afio de la Innovacién y la Competitividaad”

MEMO DCC-0824/2019 05 de abril el 2019

=

Ala : Licda. Vianela Reye
Directora Administrativa

Asunto ' Solicitud Recomendaciéon Técnica

Anexos - 1. Memo: 014/2019
2. Solicitud original: No. SOC2019-000174
3. (5) Cotizaciones.

Por medio de la presente, solicitamos lo citado en
el asunto, correspondiente a la compra de neumaticos para uso de los vehiculos de

la institucion.
Atentamente P
) ?7 (/5 /
Licda. Rosula J%;v Jesﬁg %
Enc. Departamentd’de Compras y*Contrataci
).
RI/Sg.

Ite
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AUTOREPUESTOS & HOWTLL SL

AV. Charles Summer #42, Los Prados
Tel.: 809 562-0202, 809 554-6767
RNC: 130-209294

FECHA: 29/03/2019 —

CLIENTE :
REQ.: INAPA-DAF-CM-2 ‘1@.0061 Condiciones: 45 DIAS
ATENCION: -{
VENDEDOR: JULIO PIMENTEL
CANT DESCRIPCION PRECIO ITBIS PRECIO UNT. TOTAL
60 245/70R16 BLACK LION 5,322.03 957.97 6,280.00 376,799.72
54 700R16 PROMETER SET CON TUBO 6,728.81 1,211.19 7,940.00 428,759.77
26 265/70R15 BRIGESTONE 6,601.69 1,188.30 7,789.99 202,539.85
S 1,008,099.35
SUB-TOTAL 5 854,321.48 |
ITBIS S 153,777.87 |
TOTAL S 1,008,099.35
ESTA OFERTA INCLUYE MONTURA, CAMBIO
DE VALVULA, ALINEACION Y BALANCEO EN
JEEPETAS Y AUTOMOVINES LLENADO CON
HIDROGENO Y REPARACION DE
PICHES MIENTRAS VIDA TENGA EL
NEUMATICO.
245/70R16 BLACKLION 2 ANOS
GARANTIA DESPERFECTO DE FABRICA
700R16 SET PROMETER 2 ANOS
GARANTIA DESPERFECTO DE FABRICA
265/70R15 BRIDGESTONE 3 ANOS
GARANTIA DESPERFECTO DE FABRICA
ENTREGA INMEDIATA
nIDGESTONE. EESTONNE PraMerEer

Frrestone




TRADING S.R.L

sz

= HA 29 de marzo de 2019
COTIZACION NO. 6149

EQUIPOS & SUPPLIES
RNC 131057888/RPE 34748

_COTIZACION:

DATOS DE LA EMPRESA

INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y

DE CINCO (5) ANOS DEFECTO DE FABRICA.

PROCESO: INAPA-DAF-CM-2019-0061

NOMBRE Distribuidora de Equipos y Supplies Trading S.R.L |NOMBRE ALCANTARILLADOS (INAPA)
DIRECCION C/Aldonza No.4, Los Proceres DIRECCION: C/Guarocuya #419, Edif. Inapa, 10142
CUIDAD Santo Domingo, Distrito Nacional CIUDAD Santo Domingo
TELEFONO 809-620-1327 /829-995-0202/ 809-535-1327 TELEFONO 809-567-1241
No. RNC 131-057-888 , RNP 34748 RNC 401007452
Condiciones CREDITO 40 dias Condiciones INMEDIATA
de pago: de enfrega:
POSICION DESCRIPCION CANT UN | PRECIO UN [imp.] IMPORTE
NEUMATICO 245/70/R16 106S FIRESTONE
1 DESTINATION AT (TO@O TERRENO). 60.00 UNI RD$8,500.00 18% RD$510,000.00
NEUMATICQ 700R16 12PR 11 4L BRIDGESTONE
2 Rzgo A 6;;- o/t PEs 54.00 UNI  RD$ 8,700.00 18% RD$469,800.00
- ¥
&
NEUMATICO 265/70 R15 109S BRIDGESTONE
3 DUELER AT REVO2 696( TODO TERRENO). 26.00 UNI  RD$ 7.,550.00 18% RD$196,300.00
4 TUBO 700R16 BRIDGESTONE R230. 54.00 UNI  RD$% 700.00 18% RD$37,800.00
TODOS LOS NEUMATICOS CUENTAN CON
NOTA: MONTURA, ALINEACION, BALANCEO Y GARANTIA

%

DIES TRADING, ”\

%

8.R.L.
RPE 34748

SUBTOTAL RDS _ 1,213,900.00

, DESC. RDS -
/””/ = SUBTOTAL C/DESC. RDS _ 1,213,900.00
Ecc” ITBIS RDS  218,502.00
TOTAL GENERAL RDS _ 1,432,402.00

CONTACTO : EDWARD DAMIAN

NOTA : ESTA COTIZACION TIENE UNA VALIDEZ DE 30 DIAS CALENDARIO

C/ Aldonza No. 4, Los Proceres, 8:30am-5:30pm Lunes a Viernes. Tel 809-620-1327 / Cel: 809-407-9662 EMAIL: ventas@diestrading.com
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HYLSA
@FEA

203176 INSTITUTO NACIONAL DE AG UAS POTABLES Y ALCAN

COTIZACION

RNC 101-14869-1

Numero: 01-CT-412832 =

Fecha:29/03/2019 ~

Id.Vendedor: VE24 - JOHANNY PENAL

desperfecto y contra accidente, Rotura 2 aitos

v.gutierrez

bandag

Facturar a:
Di n: C/ GUAROCUYA CENTRO COMERCIAL Condic. Pago: 30 DIAS <
Ireccion: g MILLON _ 0.C.:
Teléfono:  (809) 567-1241Fax: (000) 000-0000 Modo Envio: TERRESTRE
RNC: 401007452 Contacto:
Cantidad | ID._de articulo Descripgion Procio Lista .| Precio Desc. Precio total.
60 10-2656 245/T0R16 106S FIRESTONE DESTINATION AT $5,084.75 $5,084.75 $305,085.00
54 10-4138 7.00R16 116M 12PR SUMITOMO SL717 (JP) $5,152.98 $6,152.98] $278,260.92
54 30-0627 TUBO 7.00/7.50R16 SUMITOMO JP) $469.87 $469.87 $26,372.98
26 10-2821 265/70R15 109S BRIDGESTONE PUELER AT REVO2 696 (CR) $5,084.75 $5,084.75 $132,203.50
/
M
P
. 3 ‘:# r-
ozt
Montura, Alineacion,Balanceo y Nitrégeno Mientras Subtotal $740,922.40
tenga vida util el neumatico,Entrega ITBIS $133,366.04
Inmediata,Garantia de Fabrica 5 afios por Total $874,288.44

ACDelco. 5 zHoNGTONGBUS

RIDGESTONE Favestone OONCAQ _4wme
Zona Industrial Herrera Plantini Santlago
Av. Luperén Esq. Enriquillo Av. Winston Churchill No. 81,
Santo Domingo, R. D. * Aptdo. Postal 949-2 Santo Donﬁng7b, R.D.
Tel.: (809) 637-0110 Tel.: (809} 637-0110 Opcién 2 Tel.: (809) 581-1161
Fax: (809) 537-2820 Fax: (809) 683-7222 Fax:

emall: ventas@grupohylsa.com
. www.hylsa.com.do

Av. Estrelia Sadhal4 No. 151,
Ens. Miraflores, Santiago, R. D.

809) 581-1088

Zona Industrial Herrera

C/ E, Esq. D, Zona Ind. de Herrera
Santo Domingo, R. D.

Tel.: (809) 537-0110
RNC 101-14869-1



o SUMITOMO TIRE

SUMITOMO SL 717

7.00R16

Part Number: 5520150 - Service Description: 116M = Sidewal: BW() + LcadRenge: F 12PR -
Applications: Long Haul Mixed Service,Urban - Type: Commercial All Position

o9 @ @

OVERVIEW TIRE SPECIFICATIONS AVAILABLE SIZES 8 PRICES TREADLIFE WARRANTY

Sumitomo SL 717 7.00R16
Features & Benefits
@ SUMITOMO TIRE

* All Steel Casing - helps guarantes retreadability.
* Patented Rubber Compounds - helps deliver long mileage and gocd traction.
* 5 Rib Design - better vehicle stability in all weather conditions.



(4]
*sied 1od pepijiquodsip Jejnsuocs

JUOISIIaINT,

Scot/Sok LdS9/Srel
i1t £1H59/592
1201 L1HS9/528

S26/001 8id04/51eln
S96 9LHS9/SLad

SS01/60L SIH0L/S921
Scot SLH08/Ste

SHNOIOVOI:IIOEIdSEI Svalazn

‘u0lIeIng SEN "ALIEHE SEN

Lp!uh \

'ous.is} ap ody A ssuoioisod se| sepol ua sajuabixa/soixiw

soleqed) us Jezijiin eiled ‘S0joBdLU| @ S81109 B BIDUS)SISal
8p peploedes elje eun 4e160] B UsANgLIUOd ‘0jLUSILLIEPOL 3P
epueq e| ap oisandwod [8 A BAI}ONJISUOD EOIISI9]0BIBD NS

SOIJIdaN3g A SVOILSIH31OVHVYOD

¢ OA3d 1/v 4313nd
= gl

Jeucioeaiday eysuoiuie)d




. A

Camioneta Recreacional

DESTINATION'
DESTINATION AT

CARACTERISTICAS Y BENEFICIOS

Banda de rodamiento profunda
para un control seguro y una
larga vida util.

e Excelente combinacidn de
disefio de direccidn y traccién
que brinda agarre y traccién en

cualquier posicién. MEDIDAS Y ESPECIFICACIONES
. COmpuesfo especial de banda @ "’_T'\ @ P, O
de rodamiento para una LAY B
excepcional resistencia a los medida descripcion de sarviclo epgsien ameley 95 il
cortes y desgarres.
P225/70R14 98s 6.50 672 224 10,6
¢ Recomendado para camionetas LT30X9.50R15 104R 7.50 149 246 11.9
que recorren todo tipo LT33X12.5R15 108R 10.00 825 323 127
de terreno. LT215/75R15 106/103S
o LT225/75R15 108/1045 6.00 719 11
* LaDestination con UNI-T estd P235/70R15 1028 7.00 711 241 10.3
construida para ir mas alla y P205/75R15 978 5.50 589 202 10.1
dar mds goce en su camino. P215/75R15 100S 6.00 704 0.5
P225/70R15 1008 6.50 697 281 103
P225/75R15 1028
m . P235/75R15 1055 6.50 733 235 10.4
LT235/75R15 104R
"""""'""""" SPIRAL WRAP P235/75R15 108S
P205/75R15 978 5.50 689 202 -
LT235/75R15 1045 -
LT31X10.50R15 1098 8.50 775 276 12.3
225/70R15 1008 6.50 697 228 10.3
LT31X10.5R15 109R
205R16 G 1108 6.00 734 208 1.6
LT245/75R16 108S 7.00 774 248 11.2
LT225/70R16 1028 6.50 722 228 10.7
P235/60R16 995 6.50 739 240 103
P235/70R16 1048 7.00 736 240 10.3
P245/70R16 1065 7.00 750 243 10.5
LT245/70R16 113/1108 7.00 750 248 10.3
LT245/75R16 108S
P255/70R16 1098 750 764 10.3
P235/75R16 1065 6.50 757 10.3
P245/70R16 1065 7.00 750 244 105
LT265/75R16 112R
P265/70R16 118 8.00 778 272 101
215/80R16 1078
UNA TRADICION P255/65R17 108S 7.50 765 274 13.0
DE INNOVACION P265/70R17 1135 8.00 805 10.3
P275/65R18 114T 8.00 815 279 10.0

Consultar disponibilidad por pais.
42



Replblica Dominicana
MINISTERIO DE HACIENDA

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS
RNC: 4-01-50625-4
"ARO DE LA INNOVACION Y LA COMPETITIVIDAD"
CERTIFICACION

No. de Certificacién: C0219950872875

La Direccion General de Impuestos Internos CERTIFICA que el o la contribuyente H Y
L S A RNC No. 101148691, con su domicilio y asiento fiscal en SANTO DOMINGO
OESTE , Administracion Local ADM LOCAL GGC, esta al dia en la declaracién y/o pago
de los impuestos correspondientes a las obligaciones fiscales siguientes:

Nombre del Impuesto

RETENCIONES Y RETRIB. EN RENTA ¢ ANTICIPO IMPUESTO A LAS RENTAS
IMPUESTO PROP. INMOBILIARIA ¢ ACTIVOS IMPONIBLES
IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES « ITBIS

OTRAS RETENCIONES Y RETRIB COM

Dada en la OFICINA VIRTUAL, a los seis (6) dias del mes de marzo del afio dos
mil diecinueve (2019).

NOTAS:

.

La presente certificacion tiene una vigencia de treinta (30) dias a partir de la fecha y se emite a solicitud del o de la
contribuyente o su representante.

Esta certificacién no constituye un juicio de valor sobre la veracidad de las declaraciones presentadas por el o la
contribuyente, ni excluye cualquier proceso de verificacién posterior,

Este documento no requiere firma ni sello.

| “talga e flema: G1F 7. .
sha i BAESILSIBJFeIGRASSShT Oy igs
'} DOUl . OF ICINA VIRTIALL
CARECCION QENERAL DE INPUEETOS INTERMNOS
DRECCION OENERAL DE WPUERTOS INTERNOS

T T

7. 78

Verifique Ia legitimidad de la presente certificacion en http://www.dgii.gov.do/verifica o llamando a los teléfonos 809-689-3444 y 1-
809-200-6060 {desde el interior sin cargos).



reproduction of this e-mail and/or any attachments contained herein is strictly forbidden. Grupo Popular is not liable for opinions
expressed in this message which may not coincide with its responsibilities and purpose and which may not express official matters.

Grupo Popular.



- /A OHTSU Del Caribe

“AVE. CHARLES SUMMER NO. 21, LOS PRADOS, SANTO DCOMINGO.
wAVE. ESTRELLA SADHALA NO.204,MIRAFLORES, SANTIAGO.
« ELS: SANTO DOMINGO 809-566-6191/92, SANTIAGO: 809-724-4300

R.N.C. 101003962
-

wDPatos de Cliente

INSTITUTO NAC DE AGUAS POTABLES Y ALCANT. INAPA)
AV. N. DE CAC. ESQU. GUAROCUYA

(

COTIZACION

COTIZACION#: 28259
DE FECHA: 29/03/2019

VENDEDOR: O

%

“ALMACEN 809-548-1963 DOMINGO TRANS.2053
-
-ODIGO DESCRIPCION CANTIDAD PRECIO IMPUESTO IMPORTE
GFAL-0243 245/70R16-107S-FALKEN WP HTO1 (T) 60.00 5,836.44 63,033.55 413,219.95
OHT-0013 700R16-12PR-OHTSU RI103 CARR 54.00 5,210.17 50,642.85 331,992.03
= C/PROTECTOR
@{IL-0042 265/70R15-112T-HILO XV1 26.00 4,957.63 23,201.70 152,100.08
& UB-0014 700R16-TUBO RADIAL- OHTSU 54.00 956.78 9,299.90 60,966.02
-
SUBTOTAL 812,100.08
' -
- 7 P ITBIS 146,178.01
- % l;
@ TOTAL 958,278.09
- %
- A
- NDEZ
—
- RECIBIDO POR NTREGADO ROR%Y
- ?:T;u_,, 'KE‘T‘?:"{‘}:‘:'
- ¥ S
SERVICIOS MONTURA,BALANCEO Y ALINEACION INCLUTS
- 1
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
' z .
***ESTOS PRECIOS ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO*** Pagina 1
-
-
-
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SNCC.F.033

No. EXPEDIENTE

Click here to enter text.

Instituto Nacional de Aguas Potables Y Aleantarillado, INAPA

‘V . 30 de marzo de 2019
OFERTA ECONOMICA f/
Pagina 1 de 1
NOMBRE DEL OFERENTE: OHTSU DEL CARIBE
Item oy 2 o %_QHG_ET_.__"_._.‘ 5 . - Precio Unitario |
No. Desipmon del Bien, Servicio u Obra medida' | Cantidad® = Precio Unitario ITBIS Final
1 1 |80 | 583644 105056 6,887.00 '“
| 245/70R16-107S-FALKEN WP HTO1 ) , ,
2 I I |54  |s21017 = | 93783 | 6,148.00
700R16-12PR-OHTSU RI103 CARR. C/PROTECTOR ;
3 265/70R15-112T-HILO XV1 T ‘;‘éé'" 495783 89237 | 5850.00
] i ! i
4 1 54 | 956.78 172.22 [1,129.00
700R16-TUBO RADIAL-OHTSU i =
— ‘ S T —_—— —.:—-.
: r w
| | |

VALOR TOTAL DE LA OFERTA:RD$958,278.09

! Si aplica.
? Si aplica. DISTRIBUCION Y COPIAS
Original 1 - Expediente de Compras
Copia 1 — Agregar Destino
/UR.02.2011

G
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TAMANO: 245/70R16
MARCA: FALKEN
DISENO: WILDPEAK HTO1

TREAD WEAR:600

TREAD WEAR: A

TEMPERATURA:B

NORMA DE FABRICACION: ElI-0210309/DOTR87Y3WHR3516
CAPAS BANDA DE RODAMIENTO:6PR

PROFUNDIDAD DE RODAMIENTO:9.3MM

FECHA DE FABRICACION:SENANA 5118

MAXIMA PRESION DE AIRE:51PSI

VELOCIDA MAXIMA:107T/190KM/HS

CAPACIDAD DE CARGA:2,145 LBS

NOTA:100% EN DESPERFECTO DE FABRICACION HASTA AGOSTAR 1.60
MM EN LA BANDA DE RODAMIENTO

CONSTRUCCION: RADIAL
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TAMANO: 700R16

MARCA: OHTSU

DISENO: RI 103 - 12 PR
DIMENSION TOTAL: 779 MM
ANCHO SECCION: 198 MM
FABRICACION DE ORIGEN: JAPON
FECHA DE FABRICACION: SEMANA 01/2019
CERTIFICACION: E 11

{NDICE DE CARGA: 117/116
NDICE DE VELOCIDAD: M
PRESION DE AIRE: 85 PS|

No. DE RING: 16

NIVEL CAUCHO: 11 MM

USO: CAMION

GARANTIA: 100% POR DEFECTO DE FABRICACION, (50,000 Kms.).

Lg Lo
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Pag. 1/1

Registro de Proveedores del Estado
Constancia de Inscripcion

RPE 222

Fecha de Registro: 29/11/2005
Razon Social: Ohtsu del Caribe, SRL
Ocupacion:

Certificacion MIPYME : Si
Registro de Beneficiario: S

Domicilio: Avenida Estrella Sadhala, 204

Santiago de los Caballeros - REPUBLICA
DOMINICANA

Persona de Contacto : Lorenzo Antonio Guzman
Guzman

Fecha Actualizacién: 15/01/2018

No. Documento: RNC - 101003962
Clasificacion Proveedor: Bienes, Servicios

Clasificacion Empresa: Mediana empresa

Estado. ACTIVO
Motivo:

Observaciones :

Actividad Comercial Clasificacién Anterior: |

00040 Componentes de vehiculos livianos y pesados |

Actividad Comercial Clasificacién segiin Resolucién 33/2016

cODIGQ DESCRIPCION
f 25170000 Componentes y sistemas de transporte [

cODIGO DESCRIPCION

SIGEF -19/02/2019 12:31:54

|

({00000 eeeceececce e
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et ccccecac

Reptiblica Dominicana

Ministerio de Inhustria, Comercio y Mipymes
Santo Domingo, R.D
"Afo de (la Innovacidn y la Competitividad”
Direccion de Comercio Interno
CERTIFICACION

 PERSONA JURIDICA
| (RENOVACION )

El Ministerio de Industria, Comercio |y Mipymes, a través de la Direccion de Comercio Interno,
CERTIFICA que la empresa OHTSU DEL CARIBE SRL, con RNC No0.101003962, con Registro
Mercantil No.9644, emitido por la Cémqra de Comercio y Produccion de SANTIAGO, con los Estados
Financieros correspondientes al afo 2018, la certificacion de la DGIl al dia con las obligaciones
fiscales y la certificacion de la TSS al\ dia con las obligaciones laborales, clasifica en el renglén de
MEDIANA, segun la Ley 187-17, de fecha 28 de julio del 2017 que modifica la Ley 488-08, de fecha
19 de diciembre 2008, sobre el "Régimen Regulatorio para el Desarrollo y Competitividad de las

Micro, Pequerias y Medianas Empresas” (MIPYMES).

En tal virtud, dicha empresa, cumple con los requisitos para obtener los beneficios establecidos en las
politicas publicas de apoyo para el desarrollo de las MIPYMES.

Esta certificacion tiene vigencia de (3) mesés a partir de la fecha y se expide totalmente gratis.

Dado en Santo Domingo de Guzman, c:i:\pital de la Repliblica Dominicana a los (6) dias del mes 3 del
ario (2019). i

Licda. Lisa M. Marcano Guzman
Director/a de Comercio Interno
LMG/jdd

sﬁfmdfﬁﬁwg%ﬁﬁg@&%%glgjﬁTogmermcadmmmeslcmmrssecwwwwssoms

11953  [OpNESEEiad

Sighature NGEVierfied

NOL W,
Digitally signé Eyzsa Mabe!
‘ Marcano Guzmas
Torre MICM, Av. 27 de Febrero No. 306, Sector Bella Vista Bateo204€:@30812MN02:07 -04.00

Apartado Postal : 10121 /Teléfono (809) 567-7192 - Fax (809) 381-8076

NA~ LN EN vorery wwd mwn el As
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' ISABEL AGUILAR N° 164
/ S

informacion@grupocometa.com * www.grupocometa.com

— EST. 1975 ———

r
CONFIAMOS EN NUESTRA ENERGIA COT'ZACION

RNC: 101019433

Cliente
INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y Fecha No
ALCANTARILLADO.RNC:4-01-00745-2 :
28/03/2019 CH1M1779
Cantidad Codigo Descripcién Cajas Unid/med Precio Total
£0.00| TR24570R16 GOMAS TRIANGLE 245/70R16 TR258 107T UND 412712 247,627.20T
54,00/ TR700NR16 GOMAS TRIANGLE 700R16 SET CAR 12PR TR624 UND 4,915.25 265,423.50T
26.00 MRF26570R15 GOMAS MRF 265/70R15 ZVTS B/W TL 1125 UND 5,508.72 145,566.72T
54.00|T-700R16 TUBOS 700R16 UND 635.59 34,321.86T
. - =

Esta cotizacion esta sujeta a cambios por cuestiones de inventarios y/o variaciones de precio.
Cotizacion valida por 15 dias.

Los CHEQUES deben de estar CERTIFICADOS a nombre de GRUPO COMETA, SAS.

Subtotal: RD$ 692,939.28
ITBIS(18%): RDS$ 124,729.07
Total: RDS$ 817,668.35

o

JOHANNA SANTANA MEJIA-28/03/2019 12:52:44

Hecho Por Revisado Por
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/
H'COMETA

—EST. 1975 —
CONFIAMOS EN NUESTRA ENERGIA

OFICINA PRINCIPAL
ISABEL AGUIAR NO. 164.
HERRERA. STO. DGO. OESTE
TEL.: (809) 530-1014
FAX: (809) 531-4010

ROBERTO PASTORIZA NO. 220
NACO, STO. DGO. D.N.
TEL.: 809-638-5151

JOSEFA BREA NO.182
VILLA MARIA, STO. DGO. D.N.
TEL.: 809-530-2121

SAN VICENTE DE PAUL NO. 234
ALMA ROSA 11. STO. DGO. ESTE.
TEL.: (809) 681-3333
FAX: (829) 681-3334

Av. 27 DE FEBRERO NO. 58
LAS COLINAS, SANTIAGO.
TEL.: (809) 575-6666
FAX: (809) 575-6447

EMAIL:
INFORMACION@GRUPOCOMETA.COM

PAGINA WEB:
WWW.GRUPOCOMETA.COM

SIGUENOS:
GRUPO COMETA
W (©)@GRUPOCOMETARD

RNC 1-01-019433
REPUBLICA DOMINICANA

Santo Domingo, D.N.
29 de Marzo, 2019

Sefiores:
INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y

ALCANTARILLADOS

Ciudad. -
INAPA-DAF-CM-2019-0061

Certificacion de Garantia

Distinguidos sefiores:

Por medio de la presente damos constancia de la garantia
de los bienes ofertados, la cual es por un minimo de 2
anos otorgados por el fabricante de la marca TRIANGLE
y MRF ante cualquier tipo de desperfecto de fabricacion.

Atentamente,

7y

Jtan Manuel Nufiez Gonzalez
Representante Legal

o

pe— ——

~ (YA AT~ o,
0 COMET4
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) "COMETA

—EST, 1975 —

CONFIAMOS EN NUESTRA ENERGIA

OFICINA PRINCIPAL
ISABEL AGUIAR NO. 164.
HERRERA. STO. DGO. OESTE
TEL.: (809) 530-1014
FAX: (809) 531-4010

ROBERTO PASTORIZA NO. 220
NACO, STO. DGO. D.N.
TEL.: 809-638-5151

JOSEFA BREA NO.182
VILLA MARIA, STO. DGO. D.N.
TEL.: 809-530-2121

SAN VICENTE DE PAUL NO. 234
ALMA ROSA 11. STO. DGO. ESTE.
TEL.: (809) 681-3333
FAX: (829) 681-3334

AV. 27 DE FEBRERO NO. 58
LAS COLINAS, SANTIAGO.
TEL: (809) 575-6666
FAX: (809) 575-6447

EMAIL:

INFORMACION@GRUPOCOMETA.COM

PAGINA WEB:
WWW.GRUPOCOMETA.COM

SIGUENOS:
GRUPO COMETA
W ([©)@GRUPOCOMETARD

RNC 1-01-019433
REPUBLICA DOMINICANA

Santo Domingo, D.N.
29 de Marzo, 2019

Sefiores:

INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y

ALCANTARILLADOS
Ciudad.
INAPA-DAF-CM-2019-0061

Carta compromiso entrega

Distinguidos sefiores:

Por medio de la presente damos constancia que GRUPO
COMETA, S.A.S se compromete al despacho inmediato
de los neumaiticos una vez sea emitida la orden de compra
por el INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES

Y ALCANTARILLADOS.

Atentamente,

an Manuel Nufiez Gonzalez
Representante Legal

i ——
" -

e

019433

T
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TR258

* Low rolling noise, good comfort, excellent high-speed performance.
+ Extra grip on snow, mud and normal road surfaces.

+ Excellent traction and braking performance.

+ Strong driving and passing performance.

Section | Overall

Loading Spe_ed Stan_dard Alterpaiive Width. | Diameter Pressure
Index Rating Rim Rim (mm) (mm) (KPa)
E3 LT215/75R15 6 : 100/97 S 6J 5%J,6%J, ) 216 703 800/730 350 TL
E3 LT215/75R15 8 106103 S 9.7 6J 5%J, 6%J,7J 216 703 950/875 450 TL
P215/75R15 - 100 S 9.7 6J 5%J, 6%J, 1) 216 703 800 260 TL
P225/75R15 - 102 S 9.2 6J 6%, 7, 7%) 223 719 850 260 TL
235/75R15 - 105 S 9.7 6%J 6J,7J, 7%, 8J 235 733 925 350 TL
215/65R16 - 98/102 T 8.2 6YJ 6J, 7, 7¥2J ‘ 22 686 750/850  350/340 TL
225/T0R16 - 103107 HIT 9.2 6%J 6J,7J. T%4J 228 722 875/975  350/340 T
235/60R16 L) 100104 T 87 ] 6%, 7', 8J, 8Y%4J 240 688 800/900  350/340 TL
245/7T0R16 - 1071111 SIT 9.2 A 6'%J, 74J, 8J 248 750 975/1090  350/340 TL
E3 255/65R16 - 109 T 97 T%hd 7J,8J,8%J,9) 260 738 1030 270 TL
265/7T0R16 - 12 S 9.2 8J N, 7%, 8%J,9) 272 778 1120 350 L
P235/65R17 - 104 T 9.7 i) 6%, T%2J, 84, 8Y4J 240 738 900 270 TL

A TEPIANGL E




TR624

» High loading capacity and good high-speed performance.
+ Excellent traction and braking performance.

+ Good pr{avention of irregular wear in shoulder area.

» Long ser;\rice mileage and less fuel consumption.

Loading Standard Alternative Svic_:;mn DQveraIl II_“ a5 Pressure
Index < Rim Rim ldth " Dlameter Skeadky & kea)
’ (mm) (mm) (Ka)
T.00R16LT 12 116/110 N 1nr 5.50F 6.00G 200 775 122011075 670 T
7.50R16LT 10 116/112 N 97 6.00G - 5.50F, 6.50H 215 805 1250/920 550 T
7.50R16LT 14 121/118 N 9.7 6.00G -5.50F, 6.50H 215 805.  1450/1310 770 T

m www.triangle.com.cn




265/70R15 ZVRL 112S

Offers a comfortable and quiet ride quality. Its tread pattern makes it perform well on dry
as well as wet conditions.

Ideal for- City use and highway runs.

Key Features & Benefits

« The tread compound offers good dry and wet grip.
« Tread grooves provides for a quiet ride.
« Aggressive tread design provides for good on and off-road traction.

360 Radial 112 & 51 PSI 350 1120 KGS
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Repiblica Dominicana
MINISTERIO DE HACIENDA

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS
RNC: 4-01-50625-4

"ANO DE LA INNOVACION Y LA COMPETITIVIDAD"

CERTIFICACION

No. de Certificacion: C0219950989702

La Direccién General de Impuestos Internos CERTIFICA que el o la contribuyente
GRUPO COMETA SAS, RNC No. 101019433, con su domicilio y asiento fiscal en
SANTO DOMINGO NORTE , Administracion Local ADM LOCAL GGC, esta al dia en la
declaracién y/o pago de los impuestos correspondientes a las obligaciones fiscales

siguientes:

Nombre del Impuesto

« RETENCIONES Y RETRIB. EN RENTA + ANTICIPO IMPUESTO A LAS RENTAS
« IMPUESTO PROP. INMOBILIARIA e ACTIVOS IMPONIBLES
« IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES « ITBIS

« OTRAS RETENCIONES Y RETRIB COM

Dada en la OFICINA VIRTUAL, a los trece (13) dias del mes de marzo del ano
dos mil diecinueve (2019).

NOTAS:

. La presente certificacién tiene una vigencia de treinta (30) dias a partir de la fecha y se emite a solicitud del o de la

contribuyente o su representante.
. Esta certificaciéon no constituye un juicio de valor sobre la veracidad de las declaraciones presentadas por el o la

contribuyente, ni excluye cualquier proceso de verificacion posterior.
« Este documento no requiere firma ni sello.

cédluo de firma: R1AP-SLGR-2921-5524-9684-1018
OMMcWWoO:meoDo=

l:lml = OFICINA VIRTU.

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS

DIRECCION GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS

-SLGR-2921 5524-9684-10

Verifique la legitimidad de la presente certificacion en http://www.dgii.gov.do/verifica o llamando a los teléfonos 809-689-3444 y 1-

809-200-6060 (desde el interior sin cargos). .
B Y
w0 COMET4 o
- » 3 g "'.
L) "‘\\
ANC 101019433 /
"TV\ = /‘?
LN o S/

. f
"u !r' \_u\

/ e \--.—.-.a...:....--P'"

https:/iwww.dgii.gov.do/OFV/Documentos/admDocumentos.aspx?modo=TRZOMQugbOWIE48TITEHs A== numdoc—AbTII3.1ZaOcVIM3saHJeQ =&co... 1M1



1/4/2019 Proceso

o - . 133:
Aumentar el contraste B§m B UTC -4 8:33:36
INSTITUTO NACION...
I Contratos | Proveedores | Estac l Buscar... I
Escritorio =+ Menu —* Procesos de la Unidad de Compras — Proceso Id de pagina:: 10005040 Ayuda @

Volver % j Opciones

Expediente COMPRA DE NEUMATICOS Y TUBOS PARA USO DE LOS VEHICUL... (id.DO1.BDOS.617313)

Compras Menores | Presentacién de ofertas PROVEEDORES
INAPA-DAF-CM-2019-0061 (Cerrada la recepcion de oferias) | ver proceso -
Total estimado 1,026,300 Pesos Dominicanos | Clasificacién de objetos Bienes
Unidad de requisicién Seccién de Transportacion intsrdandon
rm— e )
Invitado
COMPRA DE NEUMATICOS Y TUBOS PARA USO DE LOS VEHICULOS DE LA INSTITUCION. o

(Zona horaria(UTC-04:00) Georgetown, La Paz, Manaus, San Juan)
Fecha de presentacién de ofertas 29/03/2019 13:00 - Fecha de publicacion 27/03/2019 13:04 _
Apertura 29/03/2019 13:02

Competidores

LINEA DE TIEMPO

Presentacién de oferta economica Suscripcién de Orden de Compras / Orden de Servicios

29/03/2019 05/04/2019

: OBSERVACIONES A LOS DO
LISTA DE OFERTAS (2) Abrir Panel  Opciones CUMENTOS DEL PROCESO

No tiene ninguna observacion a
los documentos del proceso

Apertura de ofertas MENSAJES Crear
Sin mensajes
Referencia de la oferta Entidad Presentada Oferta
DO1.RPL.1063083 Sin datos 29/03/2019 12:51 -
TAREAS Crear
DO1.RPL.1063331 Sin datos 29/03/2019 12:50 5
Sin tareas
EVALUAC'ON ECONOM'CA Opciones
MODIFICACIONES / ADENDA
s
INFORMES PROCESO DE ADJUDICACION Opciones
No tiene ninguna modificacién
CONTRATOS Opciones PROVEEDORES INTERESADO
S

Auto Repuestos Rodriguez Montilla, St
29/03/2019 12:03

Dies Trading, SRL
28/03/2019 10:40

Daf Trading, SRL
29/03/2019 10:12

Transser Transportes y Servicios, SRL
Comentarios Saludos Eslamos intere:
en dicho proceso.
28/03/2019 08:37

Ver mas »
ADMINISTRACION DE EQUIP
0s

Las modificaciones serdn
aplicadas sélo en este proceso

Equipo: CM/27/03/2019 09:29 (UT
C -4 horas)((UTC-04:00) Geergetow
n, La Paz, Manaus, San Juan)

Aprobar consulta
Paso 1 - Sequential

https:lfportal.comprasdominicana.gob.doleBusinessLine/TenderinnguyerWorkAreallndex?docUniqueldentiﬁeFDO1.BDOS.S‘I7313&pretherI=ht... 1/2



1/4/2019 Proceso
\.J \-/ " Aprobar: Aprobadores ::

Aprobadores

Aprobar rectificaciéon de
consulta

Paso 1 - Sequential

“ Aprobar: Aprobadores ::
Aprobadores

Aprobar adjudicacién de la
consufita
Paso 1 - Sequentlal

* Aprobar: Aprobadores ::
Aprobadores

Aprobar el contrato de la
L consulta
\ Paso 1 - Sequential

“ Aprobar: Aprobadores ::
' Aprobadores

Aprobar modificacién de
contrato
Paso 1 - Sequential

“ Aprobar: Aprobadores ::
Aprobadores

EVENTOS DEL PROCESO

El procedimiento
DO1.BDOS.617313 se ha
creado correctamente.
Sulenny Gonzélez
27/03/2019 09:29

El procedimiento
DO01.BD0S.617313 ha pasado
de estar En edicién a estar
Aprobado.

Sulenny Gonzdlez

27/03/2019 10:57

El procedimiento
DO1.REQ.614616 se ha creado
correctamente,

Sulenny Gonzélez

27/03/2019 10:58

El procedimiento
DO1.REQ.614616 ha pasado de
estar En edicién a estar En
aprobaci6n.

Sulenny Gonzélez

27/03/2019 11:54

El procedimiento
DO1.BD0S.617313 ha pasado
de estar Elaboracién de la
consulta en marcha a estar
Elaboracién de la consulta en

marcha.
Sulenny Gonzdlez
27/03/2019 11:55
Ver més »

CONSTANCIAS DEL PROCESO
Proceso - Publicacién INAPA-DAF-
CM-2019-0061
Sulenny Gonzélez - INSTITUTO
NACIONAL AGUAS POTABLES Y
ALCANTARILLADOS

ver Constancia del DGCP INAPA-
DAF-CM-2019-0061
27/03/2019 13:05

Ver mas »

©2014 Vortal  Contacto | Calle Pedro A. Lluberes Esq. Manuel Rodriguez Objfo, Gazcue  Espafiol (Repiiblica ¥

((809) 682-7407 1 (826) 681-7407) asistenciatecnica@dgcp.gob.do De Lunes a Viemes, de 8:00 a.m. a 4:00 p.m.

hitps://portal.comprasdominicana.gob.do/DO1BusinessLine/Te endering/BuyerWorkAreafindex?docUniqueldentifier=DO1.BDOS.617313&prevCixUri=ht... 2/2



Informacién general

Informacién general

o/ \aus/

Referencia del procedimiento INAPA-DAF-CM-2019-0061
COMPRA DE NEUMATICOS Y TUBOS PARA USO DE LOS
VEHICULOS DE LA INST!TUCION

COMPRA DE NEUMATICOS Y TUBOS PARA USO DE LOS
VEHICULOS DE LA INSTITUCION.

Nombre

Descripcion

Relacionar con otro

€ Sie No
procedimiento

Informacion del contrato

Objeto de contratacién Bienes

I~ Decreto Presidencial !

tificacio i
Justificacién de la modalidad de M Resolucién de la Maxima Autoridad
contrataciéon K .
I= Organismo de Financiacién Externo

Duracién estimada del contrato Dias

Ubicacion del Contrato

W Utilizar la misma direccién de la Unidad de requisicion

Compra regional

I ¢ Restringir la compra a proveedores ubicados cerca de la
localizacién del contrato?

Plan anual de compras (PACC)

LEs una adquisicién planeada? ¢ Si% No *

¢Por qué no es una adquisicién ESTOS NEUMATICOS NO ESTAN CONTEMPLADOS EN EL PLAN
planeada? ANUAL DE COMPRAS.

Configuracion del equipo y del flujo de aprobacion

Configuracion de Equipos y Flujos de Aprobacion

CM / 27/03/2019 09:29 (UTC -4 horas)((UTC-04:00) Georgatown,

Seleccione el equipo La Paz, Manaus, San Juan)

Flujo de aprobacion
Aprobar consuita Aprobar rect’ﬁcacién de consulta Aprobar adjudicacién de la consuita
Paso 1 - Sequential Paso 1 - Sequential Paso 1 - Sequential

. Aprobadores :: . Aprobadores :: Aprobadores ::

* ApmbarAprobadores ! AprOb"'"Aprobadores ApmbarAprobadores
Aprobar el contrato de la consulta - Aprobar moc{iﬁcaclén de contrato
Paso 1 - Sequential Paso1- Seduential

Aprobadores :: . Aprobadores ::
: AprObarAprcsbadores AprObarAprobadores
Documentos internos

Nombre Descripeién = Tipo - Tipo de documento
F $0¢2019-000174.pdf 50¢2019-000174.pdf application/pdf Solicitud Compra o Contratacién Vista previa

¢

Configuracién de la proxima fase

20 Alrminnéa 81 fnman Aa




Configuraciones del procedimiento

INFORMACION

Id énico

_ronograma

e’

DO1.REQ614616 \

Zona horaria

Fecha de publicacién del aviso de
convocatoria

Adquisicién de Pliego de
Condiciones Especificas

Presentacién de aclaraciones al
Pliego de Condiciones /
Especificaciones Técnicas /
Términos de Referencia

Reunién aclaratoria

Plazo maximo para expedir
Emisién de Circulares, Enmiendas
y/o Adendas

Presentacion de Oferta
Econdémica

Apertura Oferta Econémica
Acto de Adjudicacién

Notificacién de Adjudicacién
Constitucién de garantia de Fiel
Cumplimiento

Suscripcion de Orden de
Compras / Orden de Servicios

Publicacién de Orden de Compras
/ Orden de Servicios

Plazo de validez de las ofertas

Viipymes

(UTC-04:00) Georgetown, La Paz, Manaus, San Juan

40 minutos para terminar
Paz, Manaus, San Juan)

(27/03/2019 13:00:00(UTC-04:00) Georgetown, La

1 dia para terminar (28/03/2019 13:00:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz.
Manaus, San Juan)

1 dia para terminar (28/03/2019 18:00:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz.
Manaus, San Juan)

2 dias para terminar (29/03/2019 13:00:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz,
Manaus, San Juan)

2 dias para terminar (29/03/2019 13:02:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz,
Manaus, San Juan)

8 dfas para terminar (05/04/2019 12:00:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz,
Manaus, San Juan)

8 dlas para terminar (05/04/2019 12:05:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz,
Manaus, San Juan)

8 dias para terminar (05/04/2019 12:10:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz,
Manaus, San Juan)

9 dias para terminar (05/04/2019 12:30:00(UTC-04:00) Georgetown, La Paz,
Manaus, San Juan)

30Dias

Limitar este proceso a Mipymes

2ago de Anticipos

r Sie No *

¢Pago de anticipos?

Solicitud de garantias?

visita al lugar de ejecucién

rSiGNo*

¢ Sie No *

Permitir las visitas al lugar de las
obras?

¢ Sie No 1



Definir lotes  Si& No *
N A4

Jbservaciones

Jbservaciones

AL MOMENTO DE EMITIR SUS COTIZACIONES, ESTAS DEBEN ESTAR FIRMADAS Y SELLADAS, ITBIS TRANSPARENTADO Y TIEMPO DE
ENTREGA DE LO COTIZADO.

onfiguraciones avanzadas

¢ Editar configuraciones
avanzadas?

 SiG No

Articulos y Preguntas

1 Cuestionario
Subtotal
1,026,300.00
Cuenta
Referencia  Cédigo UNSPSC presupuestaria Descripcién Cantidad Unidad Precio unitario estimado Precio total estimado
1 25172602 - Neumatico para (.)2.3.6.3.01  hCUMATICO 245/70 R16 NEUMATICOS 60 uo 6,000 360,000.00

RADIALES

7 NEUMATICOS CAMION 700/16
2 25172502 - Neumatico para (..)2.3.5.3.01 NEUMATICOS RADIALES 54 up 8,500 459,000.00

NEUMATICOS 265/70/15 NEUMATICOS

3 25172502 - Neumaético para (..)2.3.5.3.01 RADIALES 26 uo 6,000 156,000.00
4 25172504 - Llantas para a (.) 2.3.9.8.01 ;:33:%22;?5&:?305 FARA 54 up 950 51,300.00
Evaluacion
Modelo de evaluacion
Definir un modelo de eva.lua.cmn St No
para este procedimiento
Documentos del procedimiento
Somentario
Este comentario es visible para todos los Proveedores.
Jocumentos
Nombre Descripcion ¢Es plblico?  Tipo de documento
= ficha tecnica meumaticos.pdf ficha tecnica meumaticos.pdf ~ Especificaciones/Ficha Técnica Descargar Detalle
I 50c2019-000174.pdf s0c2019-000174.pdf g Solicitud Compra o Contratacion Descargar Detalle

Documentos habilitantes

-ista de documentos




" “Documento’ =

Carta de intencién y disponibilidad debisegeénte suscrita en donde se especifique el No.
y objeto de la contratacién directa, el cargo y la disponibilidad exigida

Original de! Acto Notarial por el cual se formaliza el consorcio, incluyendo su objeto, las
obligaciones de las partes, su duracion la capacidad de ejercicio de cada miembro del
consorcio, asi como sus generales. (solo para consorcios)

Poder especial de designacion del representante o gerente tnico del Consorcio
autorizado por tqdas las empresas participantes en g! consorcio. (solo para consorcios)

Garantia de la Seriedad de la Oferta

Registro de Proveedores del Estado (RPE), emitido por la Direccién General de
Contrataciones Pablicas

Certificacién emitida por la Direccién General de Impuestos Internos (DGII), donde se
manifieste que el Oferente se encuentra al dia en el ﬁago de sus obligaciones fiscales

Certificacién emitida por la Tesorerfa de la Seguridad Social, donde se manifieste que el
Oferente se encuentra al dia en el pago de sus obligaciones de la Seguridad Social

Resumen de Experiencia de la compaiila en Obras silmilares. (de igual magnitud)
(SNCC.D.049) |

Antecedentes (Obras) \
Resumen de Experiencia del personal profesional prdpuesto (SNCC.D.045)

Certificaciones de experiencia. Debe contener: nombre de la entidad contratante, el
Contratista, el objeto de la obra, las fechas de inicio y ffinalizacién, el cargo desempefiado

Copia de la tarjeta 0 matricula profesional donde se egmciﬁque la fecha de expedicion,
con el fin de determinar la experiencia general |

Certificado de vigencia de la matricula profesional ‘

Personal responsable de la Obra y experiencia previajen la realizacion de este tipo de
actividad

Formulario de Entrega de Muestra, si procede ‘\

Autorizacién del Fabricante en los casos de que los Biénes no sean fabricados por el
Oferente, si procede (SNCC.F.047) |

Metodologfa de Trabajo |
Cronograma y Plan de Trabajo |

1

Resumen de Experiencia del Oferente en Servicios Similares (de igual magnitud)
(SNCC.D.048)

Enfoque, Metodologia y Plan de Actividades (SNCC.D.044)
Plan de Trabajo 2
Presupuesto

Andlisis de Costos Unitario (con el ITBIS transparentadd en la partida materiales y
equipos)

:

|

\

Listado de Partidas con volumetria

Cronograma de Ejecucion de Obra

Oferta Técnica (conforme a los términos de referencia suministrados)
Formulario de Informacién sobre el Oferente (SNCC.F.042)
Organizacién y Experiencia del Consultor (SNCC.D.O43)

Descripcion del enfoque, la metodologia y el plan de acﬁlividades péra la ejecucion del
trabajo (SNCC.D.044) .

1

Currfculo del Personal Profesional propuesto (SNCC.D.O45)/ Experiencia profesional del
Personal Principal (SNCC.D.048) ‘

Adjunto de Colegiatura |
Adjunto de Certificacién MIC

Adjunto de Certificacién MIC

Adjunto de Certificacién Proindustria

Adjunto de Declaracién Jurada

Adjunto del Registro Mercantil ‘}
Adjunto de Composicién Accionaria Actualizada ‘

Ease de Contrate
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Adjunto de Decreto de Incorporacién de la Cooperativa
. Adjunto de Certificacion de IDECOOP -

Adjunto Némina de Asociados Actualizada

¥ Wl =
®H W W

Adjunto del Acto Notarial por el cual se formaliza el consorcio, incluyendo su objeto, las
obligaciones de las partes, su duracién, la capacidad de ejercicio de cada miembro del
consorcio, asi como sus generales

-
1

Adjunto del Poder Especial de Designacién del Representante o Gerente Unico del
Consorcio autorizado por todas las empresas participantes

Adjunto de Certificacion de impuestos al dia

Adjunto de Registro de incorporacion

Adjunto de Ultima Acta Eleccién Consejo Administracion
Adjunto de Ley o Decreto de incorporacién

Adjunto de los Estatutos Sociales

B E WM AW
W W W W W W

Adjunto de Certificacién de impuestos al dia TSS

Otros documentos requeridos para la presentacion de la oferta « Siz No

Invitacion

Invitacién manual de proveedores

La lista de Proveedores invitados a participar en el proceso es responsabilidad de la Unidad de Compras. Para buscar el Proveedor en el DirectoricDGCP debe conocer
2/ numero de documento de este. Si el Proveedor no esta registrado en el DGCP, la Unidad de Compras debe contactarlo para solicitarle el registro en el DGCP.

Sistema de clasificacién 25170000 - Componentes y sistemas de transporte

UNSPSC:
Proveedores invitados:
Coulacios Invitacién directa
(3)
Ohtsu del Caribe, SRL Phone: 809-724-4300 Si
REPUBLICA DOMINICANA Fax: 809-724-6345
Fiscal Id: 101003962 E-mail: ohtsudelcaribe@gmail.com
. Y SA Phone: 809-537-0110 Bl
il REPUBLICA DOMINICANA Fax: 809-537-2820
- Fiscal Id: 101148691 E-mail: s.colon@grupohylsa.com
Delta Comercial, SA Phone: 809-537-1000 Si
REPUBLICA DOMINICANA Fax; 809-518-1202
Fiscal Id: 101011939 E-mail: cdelta@deltacomercial.com.do
i H & J PETROLEO, SRL Phone; 809-227-5353 -
s REPUBLICA DOMINICANA Fax: 809-547-2122
i Fiscal Id: 101710497 E-mail: jlorenzo@grupojham.com
Il REFPUESTOS RAFAEL Y FAUSTO, SRL Phone: 809-687-1945 2
* el REPUBLICA DOMINICANA
pemmy_ -y Fiscal Id: 101618086
n
BB GAMIPARTS, SRL Phone: 809-476-9691 -
* B REPUBLICA DOMINICANA

Fiscal Id: 131089331

Provesdores



* A & P AUTO SERVICES, SRL Phone: 829-379-2016
Conpranres .

REPUBLICA DOMINICANA " Fax: 829-379-2016
Fiscal Id: 131085784 E-mail: valoy32@hotmail.com
KMG DEL CARIBE, SRL Phone: 809-236-4127

REPUBLICA DOMINICANA
Fiscal Id: 131095178

Caceres & Equipos, SRL Phone: 809-567-6360
REPUBLICA DOMINICANA

Fiscal Id: 101782846

Configuracion del presupuesto

Zonfiguracién del Presupuesto

enfiguracién del procedimiento

Destino del gasto
Origen de los recursos
¢Integraciéon Manual?
Céodigo de la integracion

Certificado de Apropiacién
Presupuestaria:

Valor total del presupuesto

Inversion
Fuente general
V

169

169.pdf - Certificado de Apropiacién Presupuestaria

1,026,300.00 DOP

Cuenta presupuestaria Valor

¢ 2.3.53.01 975,000.00
DOP

@ 2.3.9.8.01 51,300.00

DOP

Configurar

Configurar



No. EXPEDIENTE

169

SNCC.D.002

26 de marzo de 2019

CERTIFICACION DE EXISTENCIA DE FONDOS
DIRECCION FINANCIERA

REQUERIMIENTO DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES
FECHA :MARTES, 26 DE MARZO DE 2019

Yo, LIC. ANA LUISA MARTINEZ MEJIA, en mi calidad de DIRECTORA Financiera de Instituto Nacional
de Aguas Potables y Alcantarillados (INAPA)

CERTIFICO:

Que esta Direccién Financiera cuenta con la debida apropiacion de fondos RECURSOS INTERNOS
(FONDO 100) y hace la reserva de la cuota de compromiso para el ENERO - MARZO DEL 2019 para
la adquisicion que se especifica a continuacién'

*COMPRA DE NEUMATICOS RADIALES: SESENTA (60) 245/70R16, CINCUENTA Y CUATRO (54) 700/R16,

VEINTISEIS (26) 265/70 R15 Y LA COMPRA DE CINCUENTA Y CUATRO (54) TUBOS 700X16 PARA USO DE LOS
VEHICULOS DE LA INSTITUCION. -

PRESUPUESTO: RD$1,030,000.00 (UN MILLON TREINTA MIL PESOS CON 00/100).

En ese sentido y en base al presupuesto aprobado el Procedimiento de Seleccion a
utilizar para esta compra-o contratacion (Compra Menor).
Y para que conste, firmo-la presente certificacion,

LIC. ANA LUIS}( MARTINEZ MEJIA
DIRECTORA FINANCIERA .

DISTRIBUCION Y COPIA
Original 1 - Expediente de Compras
Copial — Agregar Destino

GEE=



INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS

DIVISION DE TRANSPORTACION
ANO DE LA INNOVACION Y LA COMPETITIVIDAD

Santo Domingo, D.N.
12 de marzo 2019

&iemo No0.014/2019 3 o I
2 ;? d/, ——

A LA:
VIAS:
:‘gv
2
\§)
ASUNTO: SOLICITUD DE COMPRA \ ©
60 neuméticos 245/70 R 16 1
54 neumaticos 700/ R 16
54 tubos 700x16
26 neumaticos 265/70 R 15
ANEXO: SOLICITUD No. SOC2019-000174

ESPECIFICACION TECNICA

Cortésmente, nos dirigimos a ustedes solicitdndole la compra de lo ya expresado
en el asunto para uso de los vehiculos de la Institucion.




No. Solicitud :

Objeto de la compra:

ALCANTARILLADOS (INAPA)
SOLICITUD DE COMPRA O CONTRATACION
UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

S0C2019-000174 ~

No. EXPEDIENTE

No. DOCUMENTO

SOC2019-
000174

12/03/2019

Rubro
Planificada : False
Detalle pedido
Descripcion de Articulos
ltem Codigo Descripcion Unidad de Cantidad Precio Monto
Medid Solicitada Unitario
calca Estimado
1 25172504006 25172504006 - NEUMATICO 245/70 R16 UNIDAD 60.00
NEUMATICOS RADIALES v
2 25172503003 25172503003 - NEUMATICOS CAMION UNIDAD 54.00
700/16
NEUMATICOS RADIALES
3 25172506625 25172506625 - NEUMATICOS 265/70/15 UNIDAD 26.00
NEUMATICOS RADIALES
4 25172506207 25172506207 - TUBO NEUMATICO UNIDAD 54.00
TUBOS PARA NEUMATICOS ,
700X16
Total

Observaciones: PARA USQO DE LOS VEHICULOS DE LA INSTITUCION

Plan de Entrega Estimado

Item Direccion de entrega Cantidad Fecha Necesidad
requerida
1INIVEL CENTRAL 60.00 12/03/2019
2|NIVEL CENTRAL 54.00 12/03/2019
3|INIVEL CENTRAL 26.00 12/03/2019
4[NIVEL CENTRAL 54.00 12/03/2019

Re
ROSULA JU

s

Responsable de la Unidad Opere;tiva de Compras y'édntréféc'iones




Ficha Técnica Neumaticos 245/70RX16 y 265/70RX15

NEUMATICOS RADIALES

ANO DE FABRICACION DOT 2019

DIBUJO COMBINADO

NEUMATICOS SIN TUBOS

CANTIDAD DE LONAS 6

Uik |WIN|E

BAJO RUIDO EN EL RODAMIENTO

SERVICIOS DE INSTALACION, (MONTURAS), LLENADO DE
NITROGENO, ALINEACION, BALANCEO, REPARACION DE
LOS NEUMATICOS MIENTRAS VIDA TENGAN LOS
MISMOS

8

GARANTIA DE ROTURAS MINIMA DE 2 ANO

Ficha Técnica Neumaticos 700R16

NEUMATICOS RADIALES

ANO DE FABRICACION DOT 2019

DIBUJO COMBINADO

NEUMATICOS SIN CAMARA

CANTIDAD DE LONAS 8

AU |s[WIN|E

BAJO RUIDO EN EL RODAMIENTO

SERVICIOS DE INSTALACION, (MONTURAS),LLENADO DE
NITROGENO, ALINEACION, BALANCEO, REPARACION DE
LOS NEUMATICOS MIENTRAS VIDA TENGAN LOS
MISMOS

GARANTIA DE ROTURAS MINIMA DE 2 ANO

Ficha Técnica Tubos 700-16

1|TUBOS DE CAUCHO

2 VALVULAS }R/Il?SA TIPO CAMION EN L

P




